Контрольна робота
з математики

учня 6-В класу

ЗОШ №19 м. Кременчука

Прізвище та ім’я (в родовому відмінку)

Вісімнадцяте травня

Варіант 1
1. (4 бали)Виконайте дії (Записувати виконання кожної дії, якщо великі числа то в стовпчик):
1) 2,4+(-5,36)-(-0,84)+(-3,24);
2) -16,54+(-9,31)-11,27(-23,38);
3) (-1,6+3,64:(-1,4)):(-0,01):(-0,7);
4) [image: image2.png]


.
2. (4 бали) Розв’яжіть рівняння:

1) 4-6(х+2)=3-5х;
2) 0,3(8-3у)=3,2-0,8(у-7);
3) 4(х-1)=2(2х-8)+12;
4) 7(4х-1)=6-2(3-14х).
3. (2 бали) Дано координати трьох вершин прямокутника А(–4;2), В(1;2), С(1;–2).

1) Накресліть цей прямокутник (довжина одиничного відрізка координатних осей дорівнює 1 см);
2) Знайдіть координати четвертої вершини;

3) Обчисліть периметр і площу прямокутника (у см і см2 відповідно).

4. (2 бали) (Розв’язання задачі записувати повністю з умовою та поясненням)

У книжковій шафі було в 6 разів більше книжок, ніж на етажерці. Після того як із шафи взяли 46 книжок, а з етажерки – 18, на етажерці залишилося на 97 книжок менше, ніж у шафі. Скільки книжок було спочатку в шафі та скільки на етажерці?
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1. (4 бали)Виконайте дії (Записувати виконання кожної дії, якщо великі числа то в стовпчик):

1) 3,1+(-4,72)+(-8,12)-(-0,96);
2) -18,31-6,27+(-8,44)-(-31,67);
3) (-2,3-3,91:(-2,3)):(-0,01):(-0,4);
4) [image: image4.png]1,51 = 2
—42 425 (-117 - (-54):2)



.
2. (4 бали) Розв’яжіть рівняння:

1) 9-7(х+3)=5-6х;
2) 0,4(6-4у)=0,5(7-3у)-1,9;
3) 3(х+6)=х+2(х+9);
4) 2(8х-7)=18-4(5-4х);
3. (2 бали) Дано координати трьох вершин прямокутника А(–2;1), В(3;1), С(3;–2).

1) Накресліть цей прямокутник (довжина одиничного відрізка координатних осей дорівнює 1 см);
2) Знайдіть координати четвертої вершини;

3) Обчисліть периметр і площу прямокутника (у см і см2 відповідно).
4. (2 бали) (Розв’язання задачі записувати повністю з умовою та поясненням)

В автопарку вантажних автомобілів було в 5 разів більше, ніж легкових. Коли в рейс вийшло 48 вантажних і 5 легкових автомобілів, в автопарку залишилося вантажних автомобілів на 61 більше, ніж легкових. Скільки легкових і скільки вантажних автомобілів було в автопарку спочатку?
